

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Από το πρακτικό της με αριθ. 16ης/2017 Συνεδρίασης**  
**της Οικονομικής Επιτροπής**  
**του Δήμου Λευκάδας**  
**Αριθ. Απόφ: 92/2017**

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου, σήμερα στις 28 του μήνα Απριλίου του έτους 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00, ήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά την αριθ. πρωτ. 7503/24-4-17 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις όξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

1. Νικητάκης Μάρκος (Πρόεδρος)	1. Χαλικιάς Ευάγγελος
2. Γιαννιώτης Οδυσσεάς	2. Ζουριδάκης Ευτύχιος
3. Σκλαβενίτης Ευάγγελος	3. Καββαδάς Θωμάς
4. Περδικάρης Αθανάσιος	4. Καρφάκη Μαριάννα
5. Σέρβος Κων/νος	5.
6.	6.
7.	7.
8.	8.
9.	9.

Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.** Απόφαση Ο.Ε. για χορήγηση εντολής στη Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας Μαυρέτα Καρύδη, για παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λευκάδας, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, στη δικάσιμο της 5ης Μαΐου 2017, ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο, προς απόκρουση της από 30-9-2015 κύριας παρέμβασης του Δημητρίου Σκιαδαρέση, που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας, του Ελληνικού Δημοσίου, της Κατωπόδη Σουσάνας, του Κατωπόδη Κωνσταντίνου, του Αραβανή Ευστράτιου, του Γαντζία Πέτρου.

**Εισηγητές:** Νικητάκης Μάρκος, Πρόεδρος Ο.Ε.

Καρύδη Μαυρέτα, δικηγόρος του Δήμου

Ύστερα από πρόταση του Προέδρου της, η Ο.Ε. ομόφωνα αποφασίζει την συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης του θέματος για χορήγηση εντολής στη Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας Μαυρέτα Καρύδη, για παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λευκάδας, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, στη δικάσιμο της 5ης Μαΐου 2017, ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο, προς απόκρουση της από 30-9-2015 κύριας παρέμβασης του Δημητρίου Σκιαδαρέση, που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας, του Ελληνικού Δημοσίου, της Κατωπόδη Σουσάνας, του Κατωπόδη Κωνσταντίνου, του Αραβανή Ευστράτιου, του Γαντζία Πέτρου.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Μάρκος Νικητάκης, εισηγούμενος το θέμα, διάβασε την εισήγηση της δικηγόρου του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

«Περιήλθε εις γνώση μου η από 30-09-2017 και αριθμό κατάθεσης 163/2015 κύρια παρέμβαση του Δημητρίου Σκιαδαρέση, που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας, του Ελληνικού Δημοσίου, της Κατωπόδη Σουσάνας, του Κατωπόδη Κωνσταντίνου, του Αραβανή Ευστράτιου, του Γαντζία Πέτρου, δυνάμει της οποίας μεταξύ άλλων επάγονται τα ακόλουθα:

Ότι ο παππούς του ενάγοντα , Δημήτριος Σκιαδαρέσης του Πάνου, άφησε με δημόσια διαθήκη την ψιλή κυριότητα σε ένα αγροτεμάχιο με ένα ελαιόδενδρο, επί του οποίου υπάρχει ισόγεια οικία που βρίσκεται στην αγροτική περιφέρεια του Δήμου Λευκάδας στην τοποθεσία ΤΣΕΧΛΙΜΠΟΥ το οποίο έχει ΚΑΕΚ 340260902012/0/0.

Το ακίνητο αυτό απεικονίζεται στο απο μηνός Οκτωβρίου 2013 της πολιτικού μηχανικού Αλίκης Κύρκου και προσδιορίζεται με τους αριθμούς 1-2-3-4-5-6-7-8-1 έχει έκταση διακόσια ενενήντα έξι τετραγωνικά μέτρα .

Ότι εντός του αγροτεμαχίου αυτού υπάρχει ισόγεια οικία που έχει εμβαδόν 53,14 τ.μ

Ότι το παραπάνω ακίνητο περιήλθε στην κυριότητα του κληρονομούμενου παππού του Δημήτριου Σκιαδαρέση του Πάνου , με το υπ' αριθμόν 1848/22-09-1970 συμβόλαιο του Συμβολαιογράφου Λευκάδας Αντωνίου Μαλακάση, εξ αγοράς απο τον Δήμο Λευκάδας, ο οποίος εκπροσωπήθηκε απο τον Δήμαρχο Λευκάδας Θεόδωρο Ζωϊτά .

Στο σημείο αυτό πρέπει να επισημάνω ότι ο ως άνω αντίδικος πληροφορήθηκε ότι ο Δήμος Λευκάδας είχε ενωρίτερον ασκήσει αγωγή να αναγνωρίσει ένα ακίνητο στην Τεχλιμπου μεγαλύτερης επιφάνειας το κληροδότημα Σκένα, διότι είχε καταστεί κληρονόμος με τη διαθήκη του Σκένα

Εν συνεχεία προέβη σε σύνταξη τοπογραφικού διαγράμματος και προσέφυγε δικαστικά να αναγνωρίσει αρχικά τα χαλάσματα της εκκλησίας στην Τσεχλιμπου, η οποία έφερε την επωνυμία Λατινική εκκλησία και εν συνεχεία άσκησε δεύτερη αγωγή για να αναγνωρίσει και το γεωτεμάχιο με ΚΑΕΚ 340260902012/0/'το οποίο έφερε επωνυμία αγνώστου. Το ως άνω ακίνητο λοιπόν με την παρέμβασή του διεκδικεί και αμφισβητεί ο Δημήτριος Σκιαδαρέσης του Γεωργίου με την παρούσα υπο κρίση Κύρια Παρέμβαση .

Επειδή ο Δήμος έχει έννομο συμφέρον προς τούτο, δηλαδή να αντικρούσει την παρέμβαση του ως άνω ενάγοντα η οποία θα συνεκδικασθεί με την αντίθετη αγωγή του Δήμου Λευκάδας για διόρθωση του ακινήτου που φέρει επωνυμία αγνώστου και προέρχεται απο το κληροδότημα Σκένα.

#### **ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΛΟΓΟΥΣ**

Εισηγούμαι να χορηγηθεί εντολή στην Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας με πάγια αντιμισθία Μαυρέτα Καρύδη, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Λευκάδας και να αποκρούσει την αριθ' 163/015 Κύρια Παρέμβαση του Δημητρίου Σκιαδαρέση του Γεωργίου και της Ευγενίας που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας, του Ελληνικού Δημοσίου , της Κατωπόδη Σουσάνας, του Κατωπόδη Κωνσταντίνου, του Αραβανή Ευστράτιου , του Γαντζία Πέτρου, που εκδικάζεται στις 5-05-2017 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας και εν γένει να υποστηρίξει τα συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο.»

**Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε. αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της:**

**- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.**

**- Την παραπάνω εισήγηση, ομόφωνα αποφασίζει:**

Χορηγεί εντολή στην Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας με πάγια αντιμισθία Μαυρέτα Καρύδη, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Λευκάδας και να αποκρούσει την αριθ' 163/015 Κύρια Παρέμβαση του Δημητρίου Σκιαδαρέση του Γεωργίου και της Ευγενίας που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας, του Ελληνικού Δημοσίου , της Κατωπόδη Σουσάνας, του Κατωπόδη Κωνσταντίνου, του Αραβανή Ευστράτιου , του Γαντζία Πέτρου, που εκδικάζεται στις 5-05-2017 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας και εν γένει να υποστηρίξει τα συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο.

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 92/2017.**

**Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.**

**Ο Πρόεδρος**

**Τα Μέλη**

**ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ**